

Opširnije o tovom tjedniku - "Nacija"

From: Zdravko Delić [mailto:zdelic@gmail.com]

Sent: Wednesday, October 12, 2011 6:02 PM

To: Zdravko Delić

Subject: FW: "Nacija"

Drage Hrvatice i Hrvati kao i svi koji Hrvatsku smatrate svojom domovinom

Danas (12. Listopada 2011) izašao je novi tjednik pod imenom „NACIJA“. Tjednik je zamišljen kao list kršćanske orijentacije (primjenjiv i na sve ostale vjere) i kao takav će pisati ISTINU, za razliku od ostalih tiskanih, ali i drugih medija pod „državnim kišobranom“ koji promoviraju i pišu ono što im se naredi s vrha države.

Glavni urednik tjednika je čovjek koji je do nedavno bio suradnik u časopisu za promicanje kršćanskih vrijednosti „Book“, čovjek koji želi ponovno približiti Hrvate Bogu i svim onim vrijednostima koje suvremeni Hrvati polako, ali sigurno zaboravljaju u grotlu svakodnevne borbe za opstanak i preživljavanje.

Kako „Book“ nije bio dostatan za ostvarivanje tog cilja, urednik je, svjestan svakodnevne prisutnosti politike u vjerskom životu, posegnuo i za temama vezanim uz politiku i utjecaj politike na život pojedinca, ali i obitelji, i na koncu sudbine cijelog našeg napaćenog naroda. Kao Kršćanin, Katolik, držat će se postulata svoje vjere i pisati istinu, argumentiranu i jasnu.

Odakle sprega vjere i politike u „Naciji“? Odgovor na to pitanje će za svakog Katolika i Kršćanina koji je ili neinformiran ili pak zagađen svakodnevnim lažima vlasti i ostalih političara, biti šokantan. „Nacija“ je instrument borbe ljudi koji su itekako svjesni svjetskih kretanja u politici i gospodarstvu kao i odnosu prema Crkvi i Vatikanu. **Svjetska kretanja su usmjerena korporativnom ustroju, dakle borba za profit bez ikakve socijalne i vjerske osjetljivosti.** Dio tog plana je i Europska Unija u koju nas bezdušno guraju vlada i skoro sve parlamentarne stranke. Dakle, kao korporativna zajednica bazirana isključivo na profitu, EU je napravila neke korake u pravcu uništavanja Crkve i svih vrijednosti koje nam ona daje kako bismo živjeli u miru, ljubavi i blagostanju.

Neke crkve u EU su već pretvorene u hotele, jedna čak i u bordel, sotonizmi su na svakom koraku. Zar je normalno da na jednoj katoličkoj katedrali više reklame (Zagreb)? „Klanjanje zlatnom teletu“ uzelo je maha u svim strukturama hrvatskog društva.

Sve su češći napadi na poglavara Crkve, kao i sve veće laži o Katoličkoj Crkvi (razni pedofilski skandali u redovima Crkve zapravo su stvoreni infiltratima kojima je u cilju zatiranje Kršćanstva, a nikako ne svećenicima koje svakodnevno slušamo na propovijedima svete mise). Nakon drugog Vatikanskog koncila Papa je ustvrdio kao se „dim sotonin uvukao u sam vrh Crkve“ i time je rekao sve, a svakom pažljivijem promatraču odmah je jasno na temelju događanja oko Crkve o čemu se tu zapravo radi.

Nove „crkve“ Unije su zapravo banke kao lideri gospodarstva i gospodari lidera. Posljedice toga već se osjete i u Hrvatskoj, banke sve više zadužuju građane kreditima i karticama, malo tko nije u nekom minusu. Preko 500 000 Hrvata osjetilo je što znači ovrha koja ne poštuje zakonski minimum od 1/3 nužnih prihoda koje ne smije dirati. Banke su doslovno počele preuzimati glavnu riječ u Hrvatskoj, postaju nedodirljive. Te banke su zapravo strani paraziti koji „pranjem novca“ izvlače zdravi kapital iz domicilne države i sve je više osiromašuju dok država ne dosegne dno poput Grčke, Portugala i Irske, od kojih je trenutno Grčka u najtežem položaju. Takav korporativni model prijeti i Hrvatskoj i već „punom parom“ izvlači novac iz Hrvatske stvarajući dosad nezabilježeni dug.

Laž je da nas u EU čeka blagostanje i raj. Razni predpristupni fondovi su samo mamac i „mazanje očiju“ narodu-to je zamka u koju hrvatski narod **ne smije ni pod koju cijenu** upasti. Na žalost, uvriježeno je mišljenje kako se vladi mora vjerovati, institutu predsjednika također, usprkos jasnim pokazateljima da u njihovoj „priči nešto ne štima“. Čeka nas dužničko ropstvo kao i Grke, prodaja zemlje i svega što nam je sveto ne zato da bi nam bilo divno nego da bi preživjeli da da ne ostanemo bez osnovnih sredstava za život.

Svjedoci smo gomile laži koje nam TV kuće plasiraju o blagostanju u EU, a sve to pod pokroviteljstvom naše vlasti kojoj je jedinoj „strateški interes“ ući u EU: 400 činovnika iz vladajućih krugova će se jako dobro uhljebiti u EU, a o 12 ministara u EU parlamentu sa osobnim prihodima cca 300 000€ godišnje da ne govorim. Gdjeje tu narod i njegove potrebe? U posljednje vrijeme sve više se spominje i nekakva „Balkanska unija“ koja se pak formira u slučaju da Hrvatska ne uđe u EU. Paradoksalna je izjava premijerke Kosor i još nekih političara da Hrvatska ili ide u EU ili Balkansku uniju! Zar je Hrvatima nužno biti u nekakvoj integraciji? Imamo primjer Jugoslavije, a znate kako je tada bilo i kako je to završilo. Zar želite da netko u vaše ime samo tako proda suverenitet Hrvatske?

Zar su zato tisuće ljudi stradali za Domovinskog rata, tisuće ostalo invalidima, bilo fizičkim, bilo psihičkim? Zar smo zato tako krvavo i teško izborili neovisnu i suverenu Hrvatsku da bi danas narcisoidna nositeljica broševa jeftino prodala sva naša blaga i suverenitet? Naši generali su izdani i zatvoreni kao dio cijene za pristup EU, a to je zapravo pokazatelj što nas čeka u EU-diktat Bruxellesa a ne odluke u Hrvatskom saboru koje će pravno biti ništavne budu li uperene protiv Unije, kako odluči Bruxelles, tako će se zakoni provoditi u Hrvatskoj. Drugim riječima, naša vlast, ma koja ona bila, unutar EU će biti samo izvršni element bez političke snage da bilo što promijeni u zakonodavnoj politici Unije jer predstavlja manje od 1% europske populacije (550 milijuna). Otvaranjem granica to znači slijedeće:

Svih pola milijarde Europljana imat će ustavom EU zaštićeno pravo, naseliti se gdje hoće, poslovati gdje hoće i kupovati nekretnine gdje hoće. Što to znači za nas Hrvate, i koje su dugoročne implikacije tog gubitka suvereniteta nad vlastitim teritorijem?

To znači da će 60 milijuna Talijana steći pravo nesmetano se naseliti u bilo koji dio Hrvatske, od Istre do Dalmacije do bilo kojeg hrvatskog otoka- kojeg izaberu.

To znači da će i 83 milijuna Nijemaca imati to isto pravo da dođu trajno živjeti u Hrvatsku, i da ovdje kupe nekretnine, ako žele. To isto pravo dobit će i 60 milijuna Francuza, 60 milijuna Engleza, deset milijuna Mađara, a kada uđu u Europsku uniju, pravo slobodnog naseljavanja hrvatske dobit će i Srbi i svi ostali narodi bivše Jugoslavije, koji će se opet naći zajedno unutar granica zajedničke države, možda u posebnoj Zapadno-balkanskoj kombinaciji. S obzirom na katastrofalno demografsko stanje hrvatskog naroda, pravo pola milijarde stranaca da se nasele na prekrasni hrvatski prostor, najveća je prijetnja dugoročnom opstanku hrvatskog naroda na ovim prostorima. To isto pravo slobodnog kretanja po cijeloj Europskoj uniji i naseljavanja koje će dobiti pola milijarde stranaca, dobit će i Hrvati, ali za nas Hrvate to predstavlja ne samo opasnost od naseljavanja stranaca, nego i raseljavanja Hrvata, pogotovo mladih, koji će radi lošeg i kolonijalnog stanja hrvatskog gospodarstva nesmetano moći tražiti bolje plaćene poslove po cijeloj Uniji. Budućnost hrvatskog opstanka na hrvatskim otocima pogotovo je upitna, ako znamo da na svih 47 naseljenih hrvatskih jadranskih otoka danas živi svega 120 tisuća stanovnika. Na otoku Lastovu danas živi oko 1200, pretežno starijih Hrvata, a taj bi otok, obzirom na njegovu blizinu ribarskim poljima iz kojih talijanske ribarice danas masovno izlovljavaju ribu, bio idealan kao nova baza za dio talijanske ribarske flote. S ribarskom flotom, Talijani bi mogli na Lastovo prebaciti i posade, i popratno osoblje i njihove obitelji, a mogli bi, što je logično, pokrenuti i pogone za preradu, te druge gospodarske sadržaje. Ubrzo bi postali ne samo gospodarski vlasnici Lastova, nego i demografska većina, sa svim političkim pravima koja im jamči Lisabonski ugovor. Mi

zapravo ne znamo koliko će stranaca u godinama koje su pred nama, odlučiti naseliti Hrvatsku, ali sama mogućnost njihovog naseljavanja je razlog za ozbiljnu zabrinutost, jer znamo da smo relativno malen narod, i da nas je sve manje. Ima onih koji misle da se stranci neće u većem broju naseljavati u Hrvatsku, ali primjer Španjolske treba nam poslužiti kao svojevrsno upozorenje. Kada je Španjolska prije 14 godina ušla u Europsku uniju imala je 425 000 stranaca. Danas ih ima 5 i pol milijuna, a od toga oko milijun Engleza, pola milijuna Njemaca i 830 000 Rumunja. Samo u 2007 godini, dakle u godini dana, u Španjolsku se naselilo preko 920 tisuća stranaca. To je preko 18 000 stranaca tjedno - svakog tjedna!!!

Takva jedna invazija, pa i puno puno manja -pregazila bi Hrvatsku.

Svi stranci koji odluče naseliti se u Hrvatsku, imat će, prema Članku 17b(2) Lisabonskog ugovora:

(a) pravo se slobodno kretati i slobodno živjeti na teritoriju zemalja članica.

(b) Pravo glasovati i biti kandidati na izborima za Europski parlament i na lokalnim izborima u državama članicama gdje žive, pod istim uvjetima kao i državljani te zemlje.

Pored ovih političkih prava iz Europskog ustava, stranci koji u Hrvatskoj budu živjeli više od pet godina, prema sadašnjim hrvatskim zakonima, imati će pravo dobiti i hrvatsko državljanstvo te biti u potpunosti politički izjednačeni s Hrvatima. Ovakvo stanje posebno bi pogodovalo kolonistima iz Italije i Srbije, koje obje dozvoljavaju dvojna državljanstva. Talijani i Srbi koji bi se naselili u Hrvatsku, bi u Hrvatskoj imali ista prava kao i domicilni Hrvati, s time da bi istovremeno zadržali svoja politička prava u svojim matičnim državama. Na onim područjima hrvatskog prostora, na kojem bi se naselile značajne koncentracije stranaca, stranci bi vrlo brzo mogli preuzeti lokalnu vlast i sva prava upravljanja, planiranja i lokalnog razvoja, a ubrzo bi mogli utjecati i na izbor zastupnika u hrvatskom i europskom parlamentu. Proeuropska propaganda naših političkih elita, već neko vrijeme pokušava nas uvjeriti kako ulaskom u EU, Hrvatska ne bi izgubila svoj suverenitet, nego bi ga samo 'ravnopravno dijelila' s ostalim narodima Unije. Ta je tvrdnja daleko od istine. Hrvatska je teoretski svoj suverenitet dijelila i u bivšoj SFRJ, a svi znamo kako je to izgledalo u praksi, iako je Hrvata u toj državi bilo oko 22 posto. U Europskoj megadržavi od pola milijarde stanovnika, Hrvata će biti manje od jedan posto. Dakle, u novoj će državi jedan posto Hrvata dijeliti suverenitet s 99 posto ne-Hrvata.

Ali ono što je najopasnije, i što se pažljivo skriva od hrvatskog naroda, je onaj dio Lisabonskog ugovora koji vrlo jasno precizira kako će se ubuduće donositi odluke. Prema 'Deklaraciji o članku 9c' koja je usvojena kao dodatak Lisabonskom ugovoru, Europsko vijeće i Vijeće ministara donosit će u prijelaznom razdoblju od 1. studenog 2014 do 31 ožujka 2017, odluke većinom od dvije trećine glasova, a od 1. travnja 2017 odluke će se donositi većinom od 55 posto glasova. Ako će se u našoj budućoj državi odluke donositi većinom od 55 posto, a nas je Hrvata manje od jedan posto, možete i sami zaključiti koliku će političku snagu imati Hrvati u svojoj budućoj državi. Hrvatski će glasovi predstavljati običnu statističku pogrešku, i sasvim je jasno da će se odluke donositi bez nas, i da će veliki narodi u biti donositi odluke bez značajnog udjela malih naroda, poput nas Hrvata. Ovih samo nekoliko činjenica koje sam iznio, a ima ih još, i to puno, gotovo su nepoznate velikoj većini Hrvata. Zašto? Političke elite na vlasti kao i mediji u stranom vlasništvu koji ih podržavaju, očito to ne žele. Dapače informacije o Europskoj uniji su strogo kontrolirane i frizirane. U javnosti se čuju samo glasovi onih koji su za ulazak u Uniju, a neugodne činjenice poput ovih koje večeras spominjem, uopće se ne pojavljuju. Prema anketi Europske komisije znamo da samo 24 posto Hrvata podržava ulazak u Uniju, da je 37 posto jasno protiv, a ostali neodlučni. Kada bi Hrvatski narod bio upoznat sa sadržajem i Lisabonskog ugovora i brojnih drugih dokumenata, koji se od njega skrivaju, onda bi postavljao puno neugodnih pitanja. Uskraćivanjem informacija i držanjem hrvatskog naroda u neznanju, izbjegavaju se ta neugodna pitanja a izbjegava se i potreba da se na njih i odgovori. Zar nitko ne postavlja pitanje hoće li Hrvatska u Uniji postići istu sreću i blagostanje kao recimo Grčka?

Vlada je pokazala koliko poštuje volju svog naroda kada je referendum o krucijalnoj odluci za narod raspisala NAKON potpisivanja ugovora o pristupu u EU!

Regularni postupak vlade je trebao biti: ideja-prijevod Lisabonskog sporazuma, obrada i prezentacija narodu-referendum-potpisivanje ugovora (ako narod bude ZA nakon predloženih ZA i PROTIV). Kako to da je tek nedavno preveden taj sporazum? Zar prije potpisivanja nekog ugovora nije potrebno prvo ga pročitati, a tek zatim ocijeniti i potpisati? Zato je više nego očito: vlada i sve parlamentarne stranke očito su diktirane izvana i rade kako im se naloži bez mogućnosti ostvarivanja vlastitog mišljenja, a mišljenje i volja naroda je nebitno. Ropstvo je počelo, a još nije potpisan ugovor. Prema tome, predstojeći izbori su samo farsa-sve parlamentarne stranke (osim HSP koji je protiv EU, kako se izjasnio) su na istoj liniji-EU. Nebitno je koja stranka će pobijediti jer su u pravilu sve više-manje iste, samo su neke kozmetičke razlike među njima. Daleko je važnije ono što će narod reći na referendumu za EU. **Tu će vam „Nacija“ pomoći da se lakše odredite prema toj dilemi (informirani o tom problemu nemaju dileme).**

Sve ovdje izloženo, drage Hrvatice i Hrvati, samo je malen dio onoga što se „kuha“ vama iza leđa. Gay parade, stvaranje „europionira“ još u vrtićima i razni drugi sotonizmi, otkazi, ekonomska situacija na rubu sloma, firme kojima bi umjesto D.D. (dioničko društvo) puno bolje pristajalo R.D. (robovlasničko društvo) jasan su pokazatelj da je vrijeme da se svi probudite, maknete mrenu s očiju koju vam je stavila naša veleizdajnička politička elita i jasno i glasno date do znanja da niste „ovce u magli“, da jasno vidite veleizdaju SVIH nacionalnih interesa.

„Nacija“ će ubuduće jasno i argumentirano prezentirati svima vama istinu, bez uljepšavanja ili izbjegavanja neugodnih činjenica. Pokušat će vam vratiti osjećaj za duhovnost i pravednost kao i osjećaj pripadnosti svojoj Domovini i Bogu.

Gore iznesenim činjenicama i argumentima želim vam pokazati čime raspolaže „Nacija“-željom da vam prezentiranjem istine i davanjem vama na odluku što i kako odlučiti da ono što su vam naše političke elite uskratile-POŠTOVANJE!

Kako tjednik ne koristi državne fondove i novac poreznih obveznika za reklamu, tako se mora promovirati i reklamirati na ovaj način. Ako je sve ovdje rečeno u skladu s onime što osjećate za Domovinu, šaljite ovaj mail dalje na što više adresa.

Kao recenzent lista „Nacija“ nadam se da će taj list ostvariti težnje naroda da čitaju list koji nije diktiran bilo s vrha države, bilo od neke druge političke opcije unutar ili van države.

Z.D.

Bog i Hrvati!